

O absolventy domažlického SOU je na trhu práce zájem

V polovině minulého měsíce se konal druhý ročník konference „Česká škola 21. století“, která je součástí Roku průmyslu a technického vzdělávání. Na ní jsem na pódiu představila spolupráci Středního odborného učiliště Domažlice s firmami nejen domažlického regionu, v nichž žáci v posledních ročnících tříletých nebo čtyřletých oborů vzdělání konají odborný výcvik. Mohou si tak veškeré odborné znalosti, dovednosti a pracovní návyky získané v teoretických předmětech i na pracovišti odborného výcviku ověřit přímo ve firmě.

Zde se žáci seznámí s výrobním zaměřením firmy, kulturou firmy, vyzkouší si pod vedením instruktora ve firmě různé pracovní pozice, práci na strojích a zařízeních, a v rámci produktivní práce si mohou i slušně vydělat. Jako bonus mohou žáci získat i pracovní smlouvu. Většina našich absolventů se tímto způsobem umístila ve firmách, kam po vystudování nastoupili. Dále jsem představila kooperaci vzdělávání s firmou Gerresheimer Horšovský Týn v oboru strojní mechanik se zaměřením na obsluhu lisů pro vstřikování plastů a stipendijní programy firem – Gerresheimer Horšovský Týn, ZF Ohůčov, ROC Galvanik Domažlice, Kdynium Kdyně a Kovo Tomandl CNC Sedlice. Výhoda těchto stipendijních programů pro žáky spočívá v tom, že je firma sponzoruje již v průběhu studia a od 1. ročníku jim měsíčně vyplácí finanční částku, která se odvozuje od studijních výsledků v odborných předmě-

tech, v odborném výcviku a pokud má firma zahraniční účast, tak rovněž z výsledků německého jazyka a docházky. Na závěr jsem představila spolupráci naší školy s firmou Siemens.

Se vším výše zmíněným se seznámte na dnech otevřených dveří, které se konají na SOU v Domažlicích a ve Stodě v pátek 14. listopadu 2014, ve středu 3. prosince 2014 v Domažlicích a ve čtvrtek 15. ledna 2015 ve Stodě. Co jsme na dny otevřených dveří připravili?

V Domažlicích poznáte zástupce jednotlivých firem a můžete se informovat o stipendijních programech, které nabízejí pro jednotlivé obory vzdělání – firma Gerresheimer Horšovský Týn, ROC Galvanik Domažlice, Kdynium Kdyně a další firmy, které projeví zájem. Firma Siemens představí naši spolupráci (SOU Domažlice je Certifikovaný partner pro CNC školení). Představíme robota firmy ABB jak v budově školy, tak našeho vlastního na pracovišti v Rohové ulici, 3D modulovou tiskárnu. Vyzkoušíte si jednoduché činnosti v učebně mechatroniky na soustruhu, frézce nebo drátoře, zajímavé pokusy z mechaniky nebo optiky v nové učebně fyziky a mnoho dalších novinek ze světa techniky. S novým vybavením se setkáte i ve školním kosmetickém salo-

nu, kde si na vlastní kůži můžete vyzkoušet účinky laseru, galvanické žehličky, suchou pedikúru nebo si odnést památku v podobě trojrozměrného obrazu nástřikem airbrush nebo ja-

zkoušeli čokoládové fondue? Máte jedinečnou příležitost. Připravili jsme pro vás soutěže se zajímavými úkoly a cenami. Prohlédnout si můžete i truhlářskou dílnu, ve které žáci připravují na zakázku kuchyně, předsíňové a koupelnové stěny, skříně, dětské pokojíčky, postele. V Rohové ulici v kovodílně je připravený bohatý program, kde si můžete vyzkoušet jednoduché činnosti od pilování, vrtání, až po soustružení, frézování, ovládnutí robota, programování CNC stroje, nebo po konečný výrobek, který si na CNC stroji sami vyrobíte. Na závěr návštěvy na naší škole se můžete projet na Segwayích. Víte jak fungují? Přijďte a vyzkoušejte.

V závěru měsíce října 2014 proběhlo v Jičíně vyhodnocení soutěže o putovní pohár partnerských škol Siemensu Sinumerik CUP 2014. Naše škola postavila dva týmy. Třetí místo vybojoval tým třídy M2.S (mechanik seřizovač 2. ročník) a čtvrté místo tým třídy M3.S (mechanik seřizovač 3. ročník).

Bezprostředně po vyhodnocení žáci sdělili: „Při sestavování programu dané součástky jsme se naučili řídicí systém ShopMill. Některé části při sestavování programu jsme řešili týmově v několika hodinových debatách. Napomocni nám občas byli učitelé odborného výcviku, kteří poskytli jen některé informace, zbytek záležel na nás. Soutěž nám dala hodně a doufáme, že příští rok ukážeme stejně dobrou nebo lepší výsledek.“

Mgr. Zdeňka Buršíková,
ředitelka SOU v Domažlicích a Stodě



Bronzový tým SOU v Domažlicích. Zleva: Michal Novotný, Dominik Toupal, Rostislav Švec. Čtvrtým členem týmu byl Jiří Wuchterle, který se pro nemoc slavnostního vyhodnocení neúčastnil.

ponským tetováním. Ve školním kadeřnickém salonu vás naše žákyně ostříhají horkými nůžkami, což jsou profesionální kadeřnické nůžky, jejichž čepele jsou elektricky zahřívány. Díky tomu při stříhání zatavují koncečky vlasů. Vlasy se přestanou třepit, jsou mnohem zdravější a odolnější. V gastronomických učebnách vám naši gastronomové a kuchaři – číšníci připraví různé dobrůtky a představí i své barmanské dovednosti při přípravě míchaných nápojů. Ještě jste nevy-

stavování programu dané součástky jsme se naučili řídicí systém ShopMill. Některé části při sestavování programu jsme řešili týmově v několika hodinových debatách. Napomocni nám občas byli učitelé odborného výcviku, kteří poskytli jen některé informace, zbytek záležel na nás. Soutěž nám dala hodně a doufáme, že příští rok ukážeme stejně dobrou nebo lepší výsledek.“

nabízí pro školní rok 2015/2016

STŘEDNÍ ODBORNÉ UČILIŠTĚ
www.soudom.cz
tel.: 379 723 231, fax: 379 725 855
email: skola@soudom.cz
Prokopa Velikého 640, Domažlice

Čtyřleté obory vzdělání poskytující střední vzdělání s maturitní zkouškou:

23-45-L/01 Mechanik seřizovač

(programování CNC strojů – výuka řídicích systémů Heidenhein, Sinumeric, Fanuc, odborný výcvik ve firmách nejen domažlického regionu, praxe v příhraničních německých firmách, spolupráce s firmou Siemens = škola je Certifikovaný partner pro CNC školení, přístup k nejnovějším technologiím CNC obráběcích strojů, sponzorování firmou Kádynium)

69-41-L/01 Kosmetické služby (japonská manikúra p-shine, permanentní prodloužení řas, gelová modeláž nehtů, masáž horkými lávovými kameny, mikromasáž očního okolí, společenské líčení, tetování, detoxikační masáže – čokoládové, medové atd.)

65-41-L/01 Gastronomie

(barmanský kurz, kurz studené kuchyně, baristický kurz)

Tříleté obory vzdělání poskytující střední vzdělání s výučním listem:

23-51-H/01 Strojní mechanik – zdarma svářečský kurz

(sponzorování firmami ZF Staňkov, Kádynium, ROC Galvanik)

23-51-H/01 Strojní mechanik – zaměření na obsluhu lisů pro vstřikování plastů

(kooperativní vzdělávání ve spolupráci s firmou Gerresheimer – významný zpracovatel plastů pro medicínský průmysl, certifikát na obsluhu lisů pro vstřikování plastů, sponzorování žáků firmou – minimálně 60.000,- Kč za dobu studia, bonusy za prospěch, docházku, zaměstnání ve firmě po absolvování studia)

NOVÉ 23-52-H/01 Nástrojař

(sponzorování firmou Gerresheimer Horšovský Týn)

23-56-H/01 Obráběč kovů

(sponzorování firmou Kádynium)

33-56-H/01 Truhlář (výuka software SAP pro skladové hospodářství)

65-51-H/01 Kuchař – číšník (Domažlice, Stod)
69-51-H/01 Kadeřník (Domažlice, Stod)
26-52-H/01 Elektromechanik pro zařízení a přístroje (ŠVP Mechanik informačních a bezpečnostních systémů) (Stod)

Dvouleté obory vzdělání zakončené maturitní zkouškou pro absolventy tříletých oborů:

64-41-L/51 Podnikání (Domažlice, Stod)
Přijetí bez přijímacích zkoušek do tříletých oborů vzdělání
- studijní výsledky z 8. třídy Možnost ubytování: DM Stod
- studijní výsledky z 1. pololetí 9. třídy DM VOŠ, OA a SZŠ Domažlice
- potvrzení o zdravotní způsobilosti
- přihlášky ke studiu do 15.3.2015

Adresa: SOU Domažlice,
Prokopa Velikého 640, Domažlice
e-mail: skola@soudom.cz, www.soudom.cz
ředitelka SOU Mgr. Zdeňka Buršíková,
tel.: 379 723 231-2, fax: 379 725 855

Dny otevřených dveří se budou konat – v DOMAŽLICÍCH: 14.11.2014 a 3.12.2014 a ve STODĚ: 14.11.2014 a 15.1.2015